)

|

Tirev -3
1 £RoR , \
f(x) = [x — 4] + [10 — x| + 3 o) =1x _1):(" T
' fonksi icin f (1) degeri kacgtir?
fonksiyonu icin f (6) degeri kactir? OissiyontIEh T (1) deder kagts
A)—2 B) 1 )0 D)2 £)3 A) 4 B) 10 C)12 D) 15 E) 18
2,
f(x) =
f(x) = 5% + 4X + 2 X
- olduguna gore, f[f'(x)] asagidakilerden hangi-
olduguna gore, ;!if'u w degeri kagtir? sidir?
A)13 B)14 C)15 D)16  E)17 A2  B)—x C)—ix D)% E) x2
3.

Tiirevlenebilir bir f: R —» R fonksiyonu igin
f'(x) = 3x% — 4x + 1
f(3)=9

f(x) —

- limitinin degeri

olduguna gore, Iim3
A —
kactir?

A) 12 B)15 C)16  D)18 E) 20

f(3)=4,f(3)=2 ve g'(4)=-3

olduguna gore, (gof)(x) fonksiyonunun birinci
tiirevinin x = 3 igin degeri kagtir?

A)-10 B)-8 C)-6 D)4 E)6
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7 10. :
. f(1)=3 ERe=R
o f(1)=-2 e =-3
2 f(2)=4
g(x) =— d
f(x) olduguna gore, — (x - f(x)) ifadesinin x = 2 igin
olduguna gére, g'(1) dederi kactir? degeri kactir?
1 2 1 4 5
A)— B)— C)— D)— E)— A B 7 D E
) 9 ) 9 ) 3 ) 9 ) 9 )5 )6 C) )8 )9
1.
8. Ay
P(x) polinom fonksi tiirevi P’
(x) po |nonF1 on sgonunun tirevi P (x) ve ~2
P(x) — P (x)=3x"—4x—7
olduguna goére, P(x) polinomunun katsayilari- .
nin toplami kagtir? 0 X
y =f(x)

A) 4 B)3 C)1 D)0 E)—1
Yukaridaki sekilde, y = f(x) dogrusal fonksiyonu-

nun grafigi verilmistir.
Buna gére, (f"')'(0) kagtir?

A) -2 B) =- C)0 D) — E)2

fX)=v2x+1 ve y=f(x?)

olduguna gore, %! asagidakilerden hangisidir?
X

A) 2xv 2x* +1 B) 2xv 2x% + 1
2
C) —"2"‘2;’1 D) xv/2x% +1
E) v 2x2 +1
X
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12.
x>0 ve f(x)= x? — x + 3 olmak uzere,
2 2
(& fn
dx %
esitligini saglayan x degeri kagtir?
A)1 B) 2 C)3 D)4
B trR-{0}>R
1 1 1
fX)=—+—+...... +—=
(x) % 10
olduguna gore, f'(—1) degeri kagtir?
A)0 B) 1 C)5 D) 10
14.

f(2x+1)=x3+i272x
X

olduguna gére, f'(3) degeri kagtir?

B) =1

C) -1 D) 1
5 ) )

—1
A) L
2

E) 20

E)

N |-

15.
f ve g tiirevienebilir iki fonksiyon ve
f(2)=3,f(2)=-1veg'(3)=2
olduguna gére, (gof)'(2) degeri kactir?
A) -3 B) -2 C) -1 D)2 E}):3
16.
e f(0)=5
o lim J®=5_¢
x—-0 X
o g(x)= (¢ + 2x + 4)-f(x)
olduguna gore, g'(0) dederi kagtir?
A) 31 B) 33 C) 34 D) 35 E) 36
CEVAP ANAHTARI
1. C 2 B 4 A 5 A
6. C 7 E 8. D 10. A
11. A 12. B 13. C 14. A 15. B
16. C




